
Újra Bábfórum a Bábosházban!

A Hajdú-Bihar megyei Bábfórum hely-
színe a hagyomány szerint ismét a Vojtina 
Bábszínház volt. E jeles eseményre 2010. áp-
rilis 24-én került sor. Már kora reggeltől nagy 
volt a sürgés-forgás a Bábosházban: egymás 
után érkeztek a bábcsoportok, drámapeda-
gógusok és a csemetéiket kísérő szülők, a 
fellépő gyerekek pedig gyorsan birtokba vet-
ték a színpadot. A kisebbek, de még a nagyok 
is izgatottan várakoztak a színfalak mögött, 
mielőtt színpadra léptek. A zsűrinek nem 
volt egyszerű dolga, mert mind a 13 fellépő 
csoport hatalmas lelkesedéssel és odaadással 
készült a megmutatkozásra. 

Első helyezést a debreceni Csibészek 
Bábtársulat kapott, így ők képviselik me-
gyénket a gyermek bábcsoportok országos 
megmérettetésén Egerben. 
A Vojtina Bábszínház különdíját az alsójózsai 
Kerekerdő Óvoda csoportjai kapták. 
Gratulálunk minden résztvevőnek! 

Reméljük, jövőre ismét sok-sok csoporttal 
találkozhatunk a Bábfórumon!   

Úton a társulat

Társulatunkra a szünidőben is várnak még 
feladatok: augusztus 1. és 8. között Erdély-
ben, egészen pontosan Szovátán talál min-
ket a nyár az Égigérő Művészeti Kurzus 
és Fesztivál a Gyermekekért elnevezésű 
rendezvényen.
A Zanotta-Art Egyesület és a Szent Ferenc 
Alapítvány által immár negyedik alkalommal 
megrendezett programon a lengyel, szlovák 
és cseh partnerek mellett a rendezők kéré-
sére színházunk komplex programmal vesz 
részt. A rendezvény helyszíne a Böjte Csaba 
ferences szerzetes által működtetett gyermek-
otthon udvarkertje. Közönségünk és játszó-
társaink 6 és 18 év közötti gyerekek lesznek, 
mintegy háromszázan, nekik tartunk művé-
szeti műhelyfoglalkozásokat. A gyerekek 12 
művészeti csoportban (színház, táncszínház, 
fafaragás, üvegfestészet, grafika, szobrászat, 
kóruséneklés, fotó, bábszínház, filmkészítés, 
médiakommunikáció, játszóház) dolgozhat-
nak, majd az utolsó napon egész napos nyílt 
rendezvényen mutatják be az elkészült műve-
ket az érdeklődőknek.
Délután játékok, eszmecserék, bemutatók, 
este pedig színházi előadások, koncertek, 
folklór-bemutatók zajlanak. A műhelyfog-
lalkozásokban való alkotás mellett három 
játékkal is fellép a Vojtina: a Mutatványos 
Vitézek, a Burattino cirkusza és A Hegedűs 
Ember története című előadásainkat láthat-
ják a résztvevők és a térség magyar nyelvű 
lakossága. 
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